



# **M**EWS **R**ELEASE

テレビ西日本の人気旅バラエティ番組「ゴリパラ見聞録」とのコラボ第3弾! 九州で愛される味わいをテーマにした「わかめうどん」を開発

## ゴリパラ見聞録 わかめゴリパラうどん 肉しょうが味

2025年10月27日 新発売

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 代表取締役社長:村岡寛人)は、2025年10月27日より、「ゴリパラ見聞録 わかめゴリパラうどん 肉しょうが味!を新発売します。



#### <本商品のポイント>

- ① テレビ西日本の人気旅バラエティ番組「ゴリパラ見聞録」とのコラボ第3弾!
- ② つるっと滑らかなうどんに、しょうがの風味を利かせた濃いめの醤油スープと磯の風味 豊かなわかめが絡む食べごたえある一杯!

■商 品 名:ゴリパラ見聞録 わかめゴリパラうどん 肉しょうが味

■発 売 日:2025年10月27日(月)

■発 売 地 区:九州・沖縄

■希望小売価格:236円(税抜)

昨年大好評だったテレビ西日本の人気旅バラエティ番組「ゴリパラ見聞録」とのコラボが今年も実現!第3弾となる今回は、福岡の定番メニューでもある「肉しょうがうどん」にゴリパラならではのアレンジを加えた一杯を開発。醤油の旨み香りにしょうがのキレがたまらない濃厚醤油スープと磯の風味豊かなわかめが相性抜群な一杯に仕上げました。

### 【商品特長】

商品名	ゴリパラ見聞録 わかめゴリパラうどん 肉しょうが味
めん	うどんらしいツルっと滑らかなめんです。(湯戻し時間:5分)
ス – プ	ビーフ、魚介、醤油をベースにしたうどんスープです。しょうがをしっかりと利かせることで、最後まで飽きのこない味わいに仕上げました。
かやく	磯の風味豊かなわかめ、程良く味付けした肉そぼろを加えて仕上げました。
パッケージ	3人の写真を全面に押し出したコラボ感溢れる、目を引くポップで賑やか なパッケージです。

### 【商品概要】

商品名	ゴリパラ見聞録 わかめゴリパラうどん 肉しょうが味
内 容 量	73g(めん 60g)
荷姿	12 食×1
JAN ⊐ − ド	49 01071 40860 2
ITFコード	1 49 01071 40860 9
ケース JAN コード	49 01071 40861 9
希望小売価格	236 円(税抜価格)
個装サイズ	140×140×77mm
段ボールサイズ	431×290×161mm
個装重量	92g
ケース重量	1.4kg